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1. Terme aufstellen und berechnen (a = 3)

a) Das Doppelte von a vermindert um 2

b) Das 3-fache der Summe aus a und 2

c) Der 3. Teil der Differenz aus a und 1

d) Die Hälfte der Summe aus a und 5

e) 6 vermindert um das Doppelte von a

C
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1. Terme aufstellen und berechnen (a = 3)

a) Das Doppelte von a vermindert um 2

b) Das 3-fache der Summe aus a und 2

c) Der 3. Teil der Differenz aus a und 1

d) Die Hälfte der Summe aus a und 5

e) 6 vermindert um das Doppelte von a
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9. Mit binomischen Formeln rechnen

(2x + 4y)2 =

(3x - 4y)2 =

(4a + 4b)2 =

(-5a + 4b)2 =

(-6a - 3b)2 =

(3v - 6w)2 =

(5v - w)2 =

(-2v - 3w)2 =

(      x +       y)2  =

(      x -        y)2  =

(       a +        b)2 =

(0,5a - 0,2b)2 =

(0,1x - 0,1y)2 =

(       a +        b)2  =

(1,2a - 0,5b)2 =

(       a +        b)2 =

1

1

3

1

1

2

4

1

1 1

2

3

10

2

2

5

10

4

4 4

A



A
T

46
15

01
01

K
_K

om
pe

te
nz

tr
ai

ni
ng

 M
at

he
 8

_2
m

m
_S

M
_D

F 
- d

op
pe

ls
ei

tig
 - 

8.
 A

pr
il 

20
16

, 1
2:

13
 n

ac
hm

. -
  S

ei
te

 8
0

8

9. Mit binomischen Formeln rechnen

(2x + 4y)2 = 4x2 + 16xy + 16y2

(3x - 4y)2 = 9x2 - 24xy +16y2

(4a + 4b)2 = 16a2+32ab + 16b2

(-5a + 4b)2 = 25a2- 40ab + 16b2

(-6a - 3b)2 = 36a2 + 36ab + 9b2

(3v - 6w)2 = 9v2 -36vw + 36w2

(5v - w)2 = 25v2 - 10vw + w2

(-2v - 3w)2 = 4v2 + 12vw + 9w2

(      x +       y)2  =         +         +  

(      x -        y)2  =          -         +

(       a +        b)2 =        +          +

(0,5a - 0,2b)2 = 0,25a2-0,2ab+0,04b2

(0,1x - 0,1y)2 = 0,01x2-0,02xy+0,01y2

(       a +        b)2  =          +            +

(1,2a - 0,5b)2 = 1,44a2 - 1,2ab+0,25b2

(       a +        b)2 =
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